3-4 kiace

1. B ¢eBpaiie HexkoToporo roaa 6su10 2505600 cekyna. BucokocHsIM i ObLT 3TOT roa?

2. KpecTbsiHUH 1IET TIO Jopore cO CBOMM ChIHOM. CBIH paccKa3blBall YTO-TO OTILY M CKa3al eMy
Henpasny. KpecTesiHuH poranancs, 4To ChlH oOMaHbIBaeT ero. Torma oH ckazan: «Ceifuac,
CBIHOK, MBI [TOIXOJIUM K MOCTY. DTOT MOCT HEIPOCTOM, a BOJIIEOHBIM — OH IPOBAJIMBAETCS MO
TE€MH, KTO TOBOPUT HernpaBay». Korja cbiH yciblman 3T0, OH UCIIYTAJICA U MPU3HAJICA OTLY, YTO
oOMany1 ero. Bot onu noponuiu k Mocty 4 ... IIpogoJkuTe pacckas, cjieays JOTMKe OTHA.

3. B smuke 28 kpacHbix, 20 3enéupix, 12 xénteix, 20 cuanx, 10 6enpix, 10 4epHBIX IApUKOB.
Kakoe MuUHMMaIbHOE KOJIMYECTBO IIAPUKOB HAJO BBHITAIIUTH HE 3arIsIIBIBAS B SIIIUK, YTOOBI
CpeIy BBITAIIICHHBIX IIAPUKOB OKa3aloch He MeHee 10 mapukoB ogHOTO 11BeTa?

4. B nneBHuke y BoBouku yxe 3anucano 200 3amedanuii. A y Mamenbsku -112. Uepes ckonbko
HeJlellb OHM CPaBHAIOTCS, eciii MallieHbKa 1osiydaeT Ha 22 3aMe4aHus B HeJlelto 0oJIblie, YeM
BoBouka?

5. MmeroTcs A1BO€ ECOYHBIX 4acoB — HAa 7 MUHYT U Ha 11 munyt. Kama nomkHa Baputhes
poBHO 15 munyT. Kak cBapuTh Kaiy, HCIIOJIb3ys Ul OTCUETa BPEMEHHU TOJIBKO IIECOYHBIE YaChI?

6. I'pabutens bappu 3abpancs B My3eil, 4ToObl MOXUTUTH OpminuaHT «HecpaBHEHHBINY.
Onnako, B My3ee Ha BuTpuHE oOkazanoch 200 OAMHAKOBBIX C BHUIY KaMHEHW, MOXO0XKHX Ha
OpusuinanThel. bappu 3HaeT, YTO HACTOSMIMK OpUIUIMAHT TshKenee HeHacTosmux. Y Hero 30
MHUHYT BpEMEHHU 10 00X0Jla OXpaHbl M YallleYHbIE BECHI 0€3 Tuph MOJ pyKo. Bpemst Ha omHO
B3BEIIMBaHUE — 5 MUHYT. YcmeeT nu bappu HaliTu Hacrosmmii OpWILTMAHT U HE3AMETHO
BBICKOYHUTH U3 MYy3esi?

7. IlpsiMOyToJIbHUK pa3jienieH Ha KBaapaTbl. CTOPOHA KaXXA0r0 U3 MaJeHbKUX KBaIpaTOB paBHA
1. Haiinure ctopoHbl Bcex kBaapaToB. Haiiiure cTOpoHbI NpSIMOYTOJIbHUKA.
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